
В Енисейском районе следователи устанавливают обстоятельства гибели двух детей в реке Енисей

25 июля 2017 года около 13 00 часов в следственные органы поступило сообщение о том, что в поселке Енисейск на реке Енисей утонули 11-летняя девочка и ее 9-летний брат. Тело мальчика найдено, девочку ищут водолазы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится проверка.

По предварительным данным, 25 июля 2017 года около 12 часов группа детей купалась в акватории реки Енисей в районе хлебозавода. Одна из девочек решила показать, как она плавает под водой и нырнула, после этого ее стало относить течением. Брат девочки и ее подруга поплыли ей на помощь, но их также подхватило потоками воды. Мальчик ушел под воду, а девочке удалось добраться до берега. Семья, в которой воспитывались дети, ранее состояла на профилактическом учете как не благополучная.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Июля 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1152221>